

Это всё – эксперименты –

Интересные моменты!

Всё, всё, всё хотим узнать!

Удивляемся всему:

Как? Зачем? И почему?

Снег для детей – это необыкновенное счастье, восторг и удовольствие!
Экспериментирование со снегом является тем видом практической деятельности, с помощью которого дети познают окружающий мир. Целью эксперимента является повышение познавательного интереса дошкольников к явлениям неживой природы и ознакомление со свойствами снега.

Воспитанники второй младшей группы №6 «Солнышко» стали активными участниками опыта «Свойства снега». Сначала дети вместе с воспитателем рассмотрели снег; затем разложили его в формочки-фигурки, которые раскрасили разноцветными красками. Далее ребята обратили внимание на то, что вода, в которую превратился снег, стала грязной.

Таким образом, дошкольники расширили свои представления о том, что снег грязный, несмотря на его белизну; снег рыхлый и поэтому впитывает краску; снег тает и превращается в воду.

Юные исследователи

Автор: Автор: Богуш Н.В., воспитатель
31.01.2020 08:18 - Обновлено 31.01.2020 08:41

